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1. Begründen Sie den unterschiedlichen Titrationsverlauf von Schwefelsäure und schwefliger Säure, 
obwohl beide doch zweiprotonige Säuren sind. 

2. Beschreiben Sie die Konzentrationsverhältnisse der Teilchen der schwefligen Säure bei den pH-
Werten, die durch die schwarzen Linien gekennzeichnet sind. 
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Titrationskurven

1. Titration von 100 ml H2SO3 (c=0,1 mol/l) mit NaOH (c= 1
mol/l)
2. Titration von 100 ml H2SO4 (c= 0,1 mol/l) mit NaOH (c=
1mol/l)
pKs = pH

pKs = pH

Äquivalenzpunkt I und II von 1.
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